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[Tou pelleHmmn 3a0A04 C MCMNOAb3OBAHMEM OOABLLLIOTO
KOAMYECTBA OAHOTUIMHbBIX YOPAAOYEHHbIX ACHHbIX, YHOCTO
BO3HUKOET HEODOXOAMMOCTb ODBEAMHSAITL PIA
NeEPEMEHHbIX, XPAHALLMX 3HOYEHMT OAMHOKOBOTO TUMA, B
EAMHYIO CTPYKTYPY, UMEIOLLLYIO ODLLIEE MMA. AAA DTUX
LLEAEM CYLLLECTBYIOT MACCMUBBI.
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XPOHEHMS
ONPEeAEAEHHAS ODAC

HMHA MdCCHBA

DAY+

37 40 1 4 13 80 69




"- O3HOYAET, YTO NeEPEMEHHbBIE B MACCUBE XPAHATCH
HE XAOTMYHO, O B YCTOHOBAEHHOM MOPIAKE, MO O4YEPEAMN.
- KOAMYECTBO" O3HAYAET, YTO KOAMYECTBO
NnepeMmMeHHbIX B MAOCCKMBE HE BECKOHEYHO, OHO OTPAHMYEHO
ONPEAEAEHHBIM YUCAOM (PAIMEPHOCTLIO MACCKMBA), KOTOPOE
yKOBbIBOeTCSI npm OMMCAHUM MACCMKBA.

- O3HQYAET, YTO MEePEMEHHbLIE, BXOAIALLIME B MACCUB,
AOAXHbI XPAHUTb AQHHbIE OAHOTO TMMNA (Real, Integer, Char, Boolean
M T.A.), KOTOPbIM HAQ3bIBAETCSH TUIIOM SAEMEHTOB MACCHBA.
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MPMCBAUBO
HaA nepemeHHbIMIK, COC
MO>XHO BbINOAHATb TE XXE AEMNCTBMY,
MNPMCBAUBATL M CHUTLIBATb 3HAYEHMA, NPEOOPA3OR
CPABHMBATL UX.

KaXXAbIM DAEMEHT MACCHMBA UMEET CBOE MM4, MPEACTABASIOLLLEE CODO!
MAOCCMBA U1 CTOALLIME 30 HUM KBOAPQATHbIE CKODOKM, B KOTOPLIX YKA3bIBAETCH
MHAEKC DAEMEHTA - LLEAOE YMCAO, PABHOE MOPIAKOBOMY HOMEPY STOTO
DAEMEHTA B MACCUBE. TOKMM ODPA30OM, AAA CChIAKM HO OTAEAbHbIM DAEMEHT
MACCKMBA UCMNOAb3YETCS 3ANMMCh BUAC: UM MaccuBd[uHaekc]. Harpumep:
A[1], D[24], Massiv[5], Mas[12].




var
matrix: array[1..3,1..5] of integer:
i, Jj: integer:

begin
writeln ('Beegure 15 umcen: '):

Var A: Array[l..20] Of Integer:;
i, n, s, p: Integer;

Begin for i:=1 to 3 do

Write ('‘n='); Readln (n): for j:=1 to 5 do

For i:=1 To n Do Readln (A[i]):; {BBOm Maccusa} read (matrix[i,j]):

g2= 07 Sp:=1:

For i:=1 To n Do {o6paborka Maccusa} f°;e;:1 taca da
If (A!:l] mod 2 <>0) and (A[i] mod 3 = 0) Then e 51 a5 Ao
Begin write (matrix[i,3j], ' '):

s:=s+A[1]; p:= p*A[i] writeln
End; b end; b
Writeln (‘'s=', s, ‘p=', P):
Readlin readln
End. end.




